
Unde sunt recomandate
jaluzelele?
Jaluzelele sunt recomandate
încăperilor de sub acoperişul
în pantă cu ferestrele de
mansardă VELUX orientate
spre sud, deoarece aduc o
lumină foarte puternică în cea
mai mare parte a zilei, dar şi
celor orientate spre vest sau
est, care aduc o lumină caldă
şi aurie. 
Mai mult, recomandăm insta-
larea jaluzelelor pe ferestrele
VELUX montate în încăperi cu umiditate ridicată - băi sau bucătării. Lamelele de
aluminiu sunt rezistente la umezeală pentru că nu se deteriorează în timp din
cauza aburului şi a căldurii.

Care este rolul lor?
Jaluzelele crează o ambianţă plăcută prin jocuri de lumini şi umbre. Se
poziţionează pe interiorul ferestrei de mansardă şi dispun de şine laterale
glisante. Asigură atât intimitatea necesară cât şi confortul interior printr-un un
control foarte eficient al luminii. Cu ajutorul unui dispozitiv situat pe şina laterală
dreaptă, lamelele se rotesc până la 180 ̊, orientând lumina în direcţia dorită.
Dumneavoastră reglaţi astfel cantitatea de lumină şi unghiul de pătrundere a
razelor solare. 
Se montează în câteva minute pe orice tip de fereastră VELUX deja instalată.

Se pot combina cu alte accesorii?
Da. Pentru a controla căldura din mansardă, combinaţi jaluzelele interioare cu
un produs care se montează pe exteriorul geamului ferestrei: ruloul exterior para-
solar sau roleta exterioară.

De unde le cumpăr?
Jaluzelele sunt disponibile la toţi distribuitorii VELUX precum şi în magazinul 
online www.velux.ro, preţurile incepând de la 74 euro (TVA inclus). Dacă
achiziţionaţi jaluzele sau alte accesorii VELUX în perioada 1 iunie - 31 au-
gust şi participaţi la concursul „Rulourile VELUX fac diferenţa!”, puteţi fi
unul din câştigătorii care vor primi contravaloarea produselor înapoi.

Mai multe detalii şi regulamentul concursului “Rulourile VELUX fac diferenţa!”, pe
www.velux.ro.

Pentru a beneficia o atmosferă plăcută în mansardă, evitând disconfortul
provocat de lumina prea puternică care poate deveni deranjantă în zilele 
însorite de vară, compania VELUX a creat un accesoriu foarte eficient pentru
controlul luminii: jaluzelele interioare cu lamele metalice.

Cum să controlăm lumina la mansardă


